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Wersja testu A 13 lutego 2003r.
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Wersja testu A 13 lutego 2003r.

1. Czy prawda jest, ze
a) VoeRIyeRVzeR Y=T+2;
b) FreRrVyeRTzeR Y=T+2;
) VycRIzeRVzeR Y=T+2;
d) FyerVocRT:er Yy=T+27
2. O twierdzeniu 7' (n) udowodniono, ze prawdziwe jest 7°(1), 7°(100)

oraz ze dla dowolnego n > 10 zachodzi implikacja T'(n) = T(n—1). Czy
mozna stad wnioskowac, ze

a) prawdziwe jest 7°(10);
b) prawdziwa jest implikacja 7°(300) = 7°(200) ;
c¢) prawdziwa jest implikacja T'(50) = 7'(30) ;
d) prawdziwe jest 7°(9) ?
3. Czy jest prawda, ze
) oo Psin (z777) dx > 100
) Jolecosrdr > 1
¢) [$a" dr>9;
d)

S

b

1
fiVE 4 1dr>97?

4. Funkcja f:R?*—= R, dwukrotnie rézniczkowalna w sposéb ciagty,
spetnia warunek f;(0,0) = f;(0,0)=0. Czy mozemy z cala pewnoscia
stwierdzié, ze f ma w punkcie (0,0) lokalne maksimum, jesli wiemy, ze
a) J4,00.0)= 1, f,(0.0) =3, /%,(0.0)=55:

b) 001 £,00)-5, 1400 -2

¢) f"(0,0)= ;,;,(0,0) ——6, f".(0,0)=2
d) f(0,0)= " (0,0)=—3, f (0,0)=27

5. Czy szereg Z ° ,a, musi by¢ zbiezny, jesli wiadomo, ze
a) lima,=1;

n—o0
b) lima,=0;
) n—0o0 n
¢) lim % =1;
n—oc Aan
d) lima, =2 ?
) n—oo n



Wersja testu A 13 lutego 2003r.

> 2
6. Czy funkcja f(x,y):{ xf—Q §3§ z;; jest ciggla w punkcie

&
~—

(1,2);
(0,0);
(2,4)

(—1,1)?

Y

L=

7

o
S—r

7. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z zachodzi nieréwnosé
a) |z+2% < 2] +[2%;
b) [z]<|z+1];
c) |2z <|2?];
d) [22+1]>17?

8. Czy dla dowolnych liczby rzeczywistych x, y zachodzi nieréwnosé
a) |z|=lz+yl—lyl;
b) |z —y[<l|z[+yl;
c) ry<a’+y?;
d) zy<z®+137?

9. Czy ciag (a,) okre$lony podanym wzorem jest ograniczony

a) a,=n-(=-1)";
b) 0, = 2252,
c) ap=(—1)";
d) an=§zzii?

10. Czy dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi réwnosé

a) cos (7r (n+ %)) =(-1)";



Wersja testu A 13 lutego 2003r.

11. Cgzy rzad podanej macierzy jest rowny 2
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12. Cgzy poprawnie obliczono wyznacznik
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Wersja testu A 13 lutego 2003r.

13. Cgzy jedng z wartos$ci wlasnych macierzy

S O
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14. Dany jest uktad réwnan liniowych z dwiema niewiadomymi.
Wiadomo, ze pary (1,3) i (2,0) sa rozwiazaniami tego uktadu. Czy stad
wynika, ze
a) para (3,—3) jest rozwigzaniem danego ukltadu;

b) para (2,6) jest rozwiazaniem danego uktadu;
c¢) para (1,0) nie jest rozwigzaniem danego ukladu;
d) para (0,6) jest rozwigzaniem danego ukladu?

15. Czy istnieje grupa nieabelowa (tzn. nieprzemienna) rzedu

a) 6;
b) 5;
c) 4;
d) 37
16. Rozwazamy pierScien Z, ={0,1,2,3, ..., n—1} z dodawaniem i
mnozeniem modulo n. Czy pierécien ten jest ciatem dla
a) n=10;
b) n=9;
c) n=11;
d) n=87



Wersja testu A 13 lutego 2003r.

17. Czy podany wielomian ma co najmniej jeden pierwiastek rze-
czywisty
a) zt+1’+1;
b) z +3x +2;
c) 28 —at+2%—1;
d) 2°+2*+17

18. Czy prawdziwa jest ré6wnosc

) 2003 =
b) (3+ )2003 1000+ ;
) (1+z\[)2003 1-iy3 .

2 )
d) (1+Z)2003 —;7

19. Losujemy liczbe ze zbioru {1, 2, 3, ..., 8}. Niech
A - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest liczba pierwsza,
B - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nie wieksza niz 4,
C - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nieparzysta.
Czy wtedy

1S

)

a) zdarzenia B i C sa niezalezne;
b) zdarzenia A i B sa niezalezne;
c) zdarzenia A, B i C sa niezalezne;

d) zdarzenia A i C sg niezalezne ?

20. Wykonujemy 4 rzuty moneta. Czy wtedy
a) prawdopodobienstwo, ze wypadl dokladnie jeden orzel, jest réwne
1/4;
b) prawdopodobienstwo, ze w kazdych dwéch kolejnych rzutach wypa-
dly rézne wyniki, jest réwne 1/4;
c¢) prawdopodobienstwo, ze w pewnych trzech kolejnych rzutach wypad}
ten sam wynik, jest réwne 3/8;

d) prawdopodobienstwo, ze we wszystkich czterech rzutach wypadty
takie same wyniki, jest réwne 1/87
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Wersja testu A 13 lutego 2003r.
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c.|T|N d.|T|N
c.| TN d.|T|N
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c.|T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N




Wersja testu A 13 lutego 2003r.

EGZAMIN DYPLOMOWY, czeéé I (testowa)
19.06.2002

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie uzywa¢ wlasnego papieru, papier na brudnopis zostanie do-
starczony przez Komisje Egzaminacyjna. Kazda kartke brudnopisu
nalezy bezzwlocznie podpisaé. Nie zadawac¢ glo$no pytan, ani nie
wstawaé z miejsc. W razie potrzeby (np. otrzymania dodatkowego papie-
ru) podniesé reke i zaczekaé na miejscu na podejécie osoby dyzurujace;j.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzia.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktérych udzielilo sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczeka¢ na podejscie osoby dyzurujacej.

7. Nie ogladaé¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!

12
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Wersja testu B 13 lutego 2003r.
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Wersja testu B 13 lutego 2003r.

1. Czy prawda jest, ze
a) JpeRVyeRIeR Y=T+2;
b) FyerVoerTier y=2+2;
C) VieRIyeRVzeR Y=2+2;
d) VyeRTzeRVzer Yy=1+27
2. O twierdzeniu 7' (n) udowodniono, ze prawdziwe jest 7°(1), 7°(100)

oraz ze dla dowolnego n > 10 zachodzi implikacja T'(n) = T(n—1). Czy
mozna stad wnioskowac, ze

a) prawdziwa jest implikacja 7'(50) = 7'(30) ;
b) prawdziwe jest 7'(10);
c¢) prawdziwe jest T(9);
d) prawdziwa jest implikacja 7°(300) = 7°(200) ?
3. Czy jest prawda, ze
a) [y e vdr>1;
b) fix® dz>9;
) Ji Vet +1de>9;
d) [fss sin(2777) dz > 1007
4. Funkcja f:R*—= R, dwukrotnie rézniczkowalna w sposéb ciagty,
spetnia warunek f;(0,0) = f;(0,0) =0. Czy mozemy z cala pewnoscia
stwierdzi¢, ze f ma w punkcie (0,0) lokalne maksimum, jesli wiemy, ze

a) fr(0,0)=-1, f7(0,0)==3, f,(0,0)=2;
0,0)=—1

o

b) faa(0, " (0,0)=3, f% (0,0)=55;
©) fin(0,0)=1, f5,(0,0)=5, f,(0,0)=2;
d) g’g’w((),()) =-1, :;'y(()’()) =—6, alc,y(oao) —99

5. Czy szereg ) -2, a, musi by¢ zbiezny, jesli wiadomo, ze

a) lima,=1;
)n—>oo" ’

b) lim - =1;
n—oo an

¢) lima,=0;
) nsoco " ’

d) lima,=27?
)n—>oon 3



Wersja testu B 13 lutego 2003r.

6. Czy funkcja f(x,y):{ xf—Q §3§ ::ZZ.T2 jest ciggla w punkcie

&
~—

? Y

(0,0);
(2,4);
(1,2);
(-1

L=
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o
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7. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z zachodzi nieréwno$é¢
a) [z+2% < 2] +[2;
b) |z|<|z+1];
c) [2241|>1;
d) |2z <247

8. Czy dla dowolnych liczby rzeczywistych x, y zachodzi nieré6wnosé
a) ry<a+y3;
b) |z—y|<|z|+yl;
c) vy <a?+y?;
d) [z[=|z+y[—[y|?

9. Czy ciag (a,) okre$lony podanym wzorem jest ograniczony

2n2+5 .

a) an=3u717;
__2n3%45.

b) an =57

S
|

¢) ap=(-1)";
) an=mn-(=1)"7

oo

10. Czy dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi réwnosé
a) sin(mn) = (-1)";
) sin(e (o) = (1
c) cos(mn)=(-1)";
d) cos( <n+%))=(—1)”?

=



Wersja testu B 13 lutego 2003r.

11. Cgzy rzad podanej macierzy jest rowny 2

1 11
a) A=|1 2 3 |;
1 35
11
b)A=<22)
1 21
c) A= 2 4 2 |;
3 6 3
110
d) A=|1 2 0|7
150

12. Cgzy poprawnie obliczono wyznacznik

1 1 1 5
02 37
a) det 00 5 9 =20;
000 2
01 1 5
0 2 3 7
b) det| o = & o |=70;
0 7 4 2
1 -1
c) det<3 5 )—
1 11
d) det| 0 2 3 | =17
0 3 5



Wersja testu B 13 lutego 2003r.

1 11
13. Cgzy jedng z wartos$ci wlasnych macierzy | 0 3 1 | jest liczba
01 3
a) 1;
b) 3;
c) 4;
d) 27

14. Dany jest uktad réwnan liniowych z dwiema niewiadomymi.
Wiadomo, ze pary (1,3) i (2,0) sa rozwiazaniami tego uktadu. Czy stad
wynika, ze
a) para (2,6) jest rozwiazaniem danego uktadu;
,0)

(1,0) nie jest rozwiazaniem danego ukladu;
c¢) para (0,6) jest rozwiazaniem danego uktadu;

b) para

d) para (3,—3) jest rozwigzaniem danego ukltadu ?

15. Czy istnieje grupa nieabelowa (tzn. nieprzemienna) rzedu

a) b;
b) 3;
c) 6;
d) 47
16. Rozwazamy pierScien Z, ={0,1,2,3, ..., n—1} z dodawaniem i
mnozeniem modulo n. Czy pierécien ten jest cialem dla
a) n=11;
b) n=38;
c) n=10;
d) n=97



Wersja testu B 13 lutego 2003r.

17. Czy podany wielomian ma co najmniej jeden pierwiastek rze-
czywisty
a) zt+322+2;
b) z* -l-x +1;
c) 28 —at+2%—1;
d) 2°+2*+17
18. Cgzy prawdziwa jest rownosc¢
a) (3+z)20°3 1000+ ;
b) 72008 =

c)
) (1+Z)2003 e

19. Losujemy liczbe ze zbioru {1, 2, 3, ..., 8}. Niech
A - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest liczba pierwsza,
B - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nie wieksza niz 4,
C - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nieparzysta.
Czy wtedy

o

a) zdarzenia B i C sa niezalezne;
b) zdarzenia A, B i C sa niezalezne;
c) zdarzenia A i B sa niezalezne;

d) zdarzenia A i C s niezalezne?

20. Wykonujemy 4 rzuty moneta. Czy wtedy
a) prawdopodobienistwo, ze we wszystkich czterech rzutach wypadly
takie same wyniki, jest réwne 1/8;
b) prawdopodobienstwo, ze w kazdych dwéch kolejnych rzutach wypa-
dly rézne wyniki, jest réwne 1/4;
c) prawdopodobienstwo, ze wypadl dokladnie jeden orzel, jest réwne
1/4;
d) prawdopodobienstwo, ze w pewnych trzech kolejnych rzutach wypad}
ten sam wynik, jest réwne 3/87



Wersja testu B 13 lutego 2003r.



10

Wersja testu B 13 lutego 2003r.
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c.|T|N d.|T|N
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Wersja testu B 13 lutego 2003r.

EGZAMIN DYPLOMOWY, czeéé I (testowa)
19.06.2002

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie uzywa¢ wlasnego papieru, papier na brudnopis zostanie do-
starczony przez Komisje Egzaminacyjna. Kazda kartke brudnopisu
nalezy bezzwlocznie podpisaé. Nie zadawac¢ glo$no pytan, ani nie
wstawaé z miejsc. W razie potrzeby (np. otrzymania dodatkowego papie-
ru) podniesé reke i zaczekaé na miejscu na podejécie osoby dyzurujace;j.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzia.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktérych udzielilo sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczeka¢ na podejscie osoby dyzurujacej.

7. Nie ogladaé¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!

12



Pisemny egzamin dyplomowy
na Uniwersytecie Wroclawskim
na kierunku matematyka
czesSc 1
zadania testowe

13 lutego 2003r.



10.

Wersja testu C 13 lutego 2003r.

c.|T|N d.|T|N
c.| TN d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.|T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
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Wersja testu C 13 lutego 2003r.

1. Czy prawda jest, ze
a) JpeRVyeRIeR Y=T+2;
b) VyeRTzeRVzeR Y=2+2;
C) VieRIyeRVzeR Y=2+2;
d) FyerVocRT:er Yy=T+27
2. O twierdzeniu 7' (n) udowodniono, ze prawdziwe jest 7°(1), 7°(100)

oraz ze dla dowolnego n > 10 zachodzi implikacja T'(n) = T(n—1). Czy
mozna stad wnioskowac, ze

a) prawdziwa jest implikacja 7'(50) = 7'(30) ;
b) prawdziwe jest 7'(9);
c¢) prawdziwa jest implikacja 7°(300) = 7°(200) ;
d) prawdziwe jest 7°(10) ?
3. Czy jest prawda, ze
) oo Psin (z777) dx > 100;
b) [iVat+1lde>9;
c) fylecstdr >1;
d) f2 % dr>97

4. Funkcja f:R*—= R, dwukrotnie rézniczkowalna w sposéb ciagty,
spetnia warunek f;(0,0) = f;(0,0) =0. Czy mozemy z cala pewnoscia
stwierdzié, ze f ma w punkcie (0,0) lokalne maksimum, jesli wiemy, ze

S

a) fy;(0,0)=-1, f,(0,0)=-3, f3,(0,0)=2;
b) f2:(0,0)=—1, f5,(0,0)=—6, f3,(0,0) =2;
) f(0,0)= ;;,(0,0):3, " (0,0)=55;
d) fr.(0,0)=1, f(0,0)=5, f (0,0)=27

5. Czy szereg Z ° 0, musi byc zbiezny, jesli wiadomo, ze

a) lima,=0;
n—oo

b) lim = =1;

n—oo an

c) Jim a, =1;

d) lima 29
)n—>oon 3



Wersja testu C 13 lutego 2003r.

6. Czy funkcja f(x,y):{ xf—Q §3§ ::ZZ.T2 jest ciggla w punkcie

a) (_171);
b) (0,0);
c) (1,2);
d) (2,4)?
7. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z zachodzi nieréwno$é¢
a) [22+1]>1
b) |2z <[2%];

¢) |z+2% < |z +|2)?%;
d) |z|<]z+1]?

8. Czy dla dowolnych liczby rzeczywistych z, y zachodzi nieréwnosé
a) zy<z’+y?;
b) zy<a?+y?;
) |lz—yl<|z[+]yl;
d) |z[=|z+y[—[y|?

9. Czy ciag (a,) okre$lony podanym wzorem jest ograniczony

2) =52

_ 2n%+5
b) an =512
c) ap=mn-(—1)";
d) a,=(-1)"7?

10. Czy dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi réwnosé
a) cos(mn)=(—1)";
) sin <7r <n+ %)) =(-1)";
c) cos( (n+ %)) =(-1)";
) sin(mn)=(-1)"?

=

™

o,



Wersja testu C 13 lutego 2003r.

11. Cgzy rzad podanej macierzy jest rowny 2

1 10
a) A=|12 0 |;
1 50
1 11
b) A= 1 2 3 |;
1 3 5
11
C)A=(22>,
1 21
d A=| 2 4 2 |7
3 6 3

12. Cgzy poprawnie obliczono wyznacznik

1 -1
a) det<3 9 )z—l,

1 11
b) det| 0 2 3 |=1;
0 3 5
0115
02 37
c) det 05 5 9 =70;
07 4 2
1 115
0 237
=907
d) det 00 5 9 207
0 0 0 2




Wersja testu C 13 lutego 2003r.

13. Cgzy jedng z wartos$ci wlasnych macierzy

S O

11
3 1 | jestliczba
1 3

&
~—

Y

4
3;
1
2

=3
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14. Dany jest uktad réwnan liniowych z dwiema niewiadomymi.
Wiadomo, ze pary (1,3) i (2,0) sa rozwiazaniami tego uktadu. Czy stad
wynika, ze
a) para (2,6) jest rozwiazaniem danego uktadu;

b) para (3,—3) jest rozwiazaniem danego uktadu;
c¢) para (0,6) jest rozwiazaniem danego uktadu;
d) para (1,0) nie jest rozwigzaniem danego uktadu ?

15. Czy istnieje grupa nieabelowa (tzn. nieprzemienna) rzedu

a) 4;
b) 3;
c) 6;
d) 57
16. Rozwazamy pierScien Z, ={0,1,2,3, ..., n—1} z dodawaniem i
mnozeniem modulo n. Czy pierécien ten jest ciatem dla
a) n=10;
b) n=11;
c) n=8;
d) n=97



Wersja testu C 13 lutego 2003r.

17. Czy podany wielomian ma co najmniej jeden pierwiastek rze-
czywisty
a) zt+322+2;
b) z° -l-x +1;
c) 28 —at+2%—1;
d) z*+2*+17
18. Cgzy prawdziwa jest rownosc¢
a) (34+4)%% =1000+1;
b) (1+z\f)2003 1-iv3 .

c)(

) i
19. Losujemy liczbe ze zbioru {1, 2, 3, ..., 8}. Niech
A - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest liczba pierwsza,
B - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nie wieksza niz 4,
C - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nieparzysta.
Czy wtedy

2003 |
)" =

o,
2 %‘-l—

=37

a) zdarzenia B i C sa niezalezne;
b) zdarzenia A i C sa niezalezne;
c¢) zdarzenia A i B sa niezalezne;

d) zdarzenia A, B i C sa niezalezne ?

20. Wykonujemy 4 rzuty monetg. Czy wtedy
a) prawdopodobienstwo, ze w kazdych dwéch kolejnych rzutach wypa-
dly rézne wyniki, jest réwne 1/4;
b) prawdopodobienstwo, ze wypadl dokladnie jeden orzel, jest réwne
1/4;
c) prawdopodobienstwo, ze we wszystkich czterech rzutach wypadly
takie same wyniki, jest réwne 1/8;

d) prawdopodobienstwo, ze w pewnych trzech kolejnych rzutach wypad}
ten sam wynik, jest réwne 3/87
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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EGZAMIN DYPLOMOWY, czeéé I (testowa)
19.06.2002

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie uzywa¢ wlasnego papieru, papier na brudnopis zostanie do-
starczony przez Komisje Egzaminacyjna. Kazda kartke brudnopisu
nalezy bezzwlocznie podpisaé. Nie zadawac¢ glo$no pytan, ani nie
wstawaé z miejsc. W razie potrzeby (np. otrzymania dodatkowego papie-
ru) podniesé reke i zaczekaé na miejscu na podejécie osoby dyzurujace;j.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzia.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktérych udzielilo sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczeka¢ na podejscie osoby dyzurujacej.

7. Nie ogladaé¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!

12
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c.|T|N d.|T|N
c.| TN d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.|T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
c.| T|N d.|T|N
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1. Czy prawda jest, ze
a) VeeRIyeRV2eR Y =T+ 2
b) VyeRIzcRV:eR Y =2+ 2
) TyeRVzeR3zeR Y =T+ 25
d) JzeRVyeRT:cR Y =T+ 2 ?
2. O twierdzeniu 7' (n) udowodniono, ze prawdziwe jest 7°(1), 7°(100)

oraz ze dla dowolnego n > 10 zachodzi implikacja T'(n) = T(n—1). Czy
mozna stad wnioskowac, ze

o

a) prawdziwe jest 7°(10);
b) prawdziwa jest implikacja 7'(50) = 7°(30) ;
c¢) prawdziwa jest implikacja 7°(300) = 7°(200) ;
d) prawdziwe jest 7°(9) ?

3. Czy jest prawda, ze
) . 100Sln( 7) dx >100;
b) [Pa* dz>9;

e
2

S

c) 10 CSTr >1;

d) f Vat+1ldz>97?

4. Funkcja f:R?*—= R, dwukrotnie rézniczkowalna w sposéb ciagty,
spetnia warunek f;(0,0) = f;(0,0)=0. Czy mozemy z cala pewnoscia
stwierdzié, ze f ma w punkcie (0,0) lokalne maksimum, jesli wiemy, ze

a) fy;(0,0)=-1, f,(0,0)=—6, f5,(0,0)=2;
b) f2:(0,0)=—1, f5,(0,0)==3, f3,(0,0) =2;
) f(0,0)= ;;,(0,0):3, " (0,0)=55;
d) fr.(0,0)=1, f(0,0)=5, f (0,0)=27

5. Czy szereg Z 2 Gy, Musi byc zbiezny, jesli wiadomo, ze
a) lima,=0;

n—o0
b) lima
) nyoo ™ 3’
¢) lim * =1;
n—o an
d) lima,=17
) n—oo n
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6. Czy funkcja f(x,y):{ xf—Q §3§ ::ZZ.T2 jest ciggla w punkcie
1,2);
1

)
)
)
)

S-‘O

=

1);

o

(
(=1,
(0,0);
(2,4)7

o

Y

7. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z zachodzi nieréwno$é¢
a) [z+2% < 2] +[2;
b) |z|<|z+1];
c) [2241|>1;
d) |2z <247

8. Czy dla dowolnych liczby rzeczywistych x, y zachodzi nieré6wnosé
a) |lz—y|<|z[+]yl;
b) |z| =]z +y[—lyl;
c) xy<a’+y?;
d) zy<ad+43?

9. Czy ciag (a,) okre$lony podanym wzorem jest ograniczony

2n2+5 .

a) an= 30717 ;
__2n3%45.

b) an =57

S
|

¢) ap=(-1)";
) an=mn-(=1)"7

oo

10. Czy dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi réwnosé
a) cos(mn)=(—1)";
) sin(e(o+3) = (-1
c) sin(mn) = (=1)";
d) cos( <n+%))=(—1)”?

=
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11. Cgzy rzad podanej macierzy jest rowny 2

(1)

2
1 10
b) A= 1 2 0 |;
1 50
1 11
o) A= 1 2 3 |;
1 3 5
1 21
d A=| 2 4 2 |7
3 6 3

12. Cgzy poprawnie obliczono wyznacznik

1 1 1
a) det| 0 2 3 |[=1;
0 3 b5
01 15
0 2 3 7
b) det 055 9 =70;
07 4 2
1 115
0 2 3 7
c) det 005 9 =20;
0 0 0 2
1 -1
—_1?
d) det<3 9 ) 17
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1 11
13. Cgzy jedng z wartos$ci wlasnych macierzy | 0 3 1 | jest liczba
01 3
a) 3;
b) 1;
c) 2;
d) 47

14. Dany jest uktad réwnan liniowych z dwiema niewiadomymi.
Wiadomo, ze pary (1,3) i (2,0) sa rozwiazaniami tego uktadu. Czy stad
wynika, ze
a) para (0,6) jest rozwiazaniem danego uktadu;

b) para (3,—3) jest rozwiazaniem danego uktadu;
c¢) para (2,6) jest rozwiazaniem danego uktadu;

d) para (1,0) nie jest rozwigzaniem danego uktadu ?

15. Czy istnieje grupa nieabelowa (tzn. nieprzemienna) rzedu

a) 4;
b) 3;
c) 5;
d) 67
16. Rozwazamy pierScien Z, ={0,1,2,3, ..., n—1} z dodawaniem i
mnozeniem modulo n. Czy pierécien ten jest ciatem dla
a) n=3§;
b) n=9;
c) n=10;
d) n=117
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17. Czy podany wielomian ma co najmniej jeden pierwiastek rze-
czywisty
a) zt+322+2;
b) 2?+2%+1;
c) xt -I-J: +1;
d) 28 —a*+2%2-17

18. Cgzy prawdziwa jest rownosc¢

2003
a) (1—|—z)
b)( )2003 100047 ;

19. Losujemy liczbe ze zbioru {1, 2,3, ..., 8}. Niech
A - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest liczba pierwsza,
B - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nie wieksza niz 4,
C - zdarzenie, ze wylosowana liczba jest nieparzysta.
Czy wtedy

a) zdarzenia A i C sa niezalezne;
b) zdarzenia B i C sa niezalezne;
c) zdarzenia A i B sa niezalezne;
d) zdarzenia A, B i C sa niezalezne ?

20. Wykonujemy 4 rzuty monety. Czy wtedy

a) prawdopodobienstwo, ze w pewnych trzech kolejnych rzutach wypadt
ten sam wynik, jest réwne 3/8;

b) prawdopodobienstwo, ze w kazdych dwéch kolejnych rzutach wypa-
dly rézne wyniki, jest réwne 1/4;

c) prawdopodobienstwo, ze we wszystkich czterech rzutach wypadly
takie same wyniki, jest réwne 1/8;

d) prawdopodobienstwo, ze wypadl dokladnie jeden orzel, jest réwne
1/47



Wersja testu 1D 13 lutego 2003r.



10

Wersja testu 1D 13 lutego 2003r.



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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EGZAMIN DYPLOMOWY, czeéé I (testowa)
19.06.2002

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzystaé¢ z kalkulatoréw.

2. Sprawdzi¢, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie uzywa¢ wlasnego papieru, papier na brudnopis zostanie do-
starczony przez Komisje Egzaminacyjna. Kazda kartke brudnopisu
nalezy bezzwlocznie podpisaé. Nie zadawac¢ glo$no pytan, ani nie
wstawaé z miejsc. W razie potrzeby (np. otrzymania dodatkowego papie-
ru) podniesé reke i zaczekaé na miejscu na podejécie osoby dyzurujace;j.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WEASCIWA odpowiedzia.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktérych udzielilo sie 4
poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie).

6. W przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi nalezy
podniesé reke i zaczeka¢ na podejscie osoby dyzurujacej.

7. Nie ogladaé¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!
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